

2024年11月25日 星期一
农历甲辰年十月廿五
今日四版
第5430期

桐庐县融媒体中心主办
<http://www.tlnews.com.cn>

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天白天阴有小雨，夜里雨渐转阴，东北风3到4级，气温10到18℃，明天多云到晴，偏北风3级，气温7到14℃。

进城见“面” “新合风味”香飘杭城

本报讯(记者 徐文静 通讯员 王仕铭/文 记者 单佳铭/摄)11月23日上午，由杭州市“联乡结村”第21帮扶集团主办、新合乡人民政府与杭州巴士传媒集团有限公司承办的“新合风味浓，共富集市红”活动在杭州运河文化广场火热开市。

共富集市上，来自新合乡的索面、“雪水云绿”茶叶、香榧、发糕、米粿等各类农产品琳琅满目，前来选购的市民游客络绎不绝。在这里，市民游客既能感受革命老区的红色文化，也可以亲身体验非遗制作技艺，品尝新合地道特色美味。

去年3月，首家新合索面共富面馆亮相杭城。经过一年多的培育和发展，新合索面共富面馆已实现出村进城的新跨越。开幕式上，又有11家共富面馆授牌，进一步扩大了新合共富“朋友圈”。

今年3月，新合索面正式上架盒马鲜生杭州区域近30家门店，上千年非物质文化遗产与中国首家以数据和技术驱动的新零售平台联合，备受杭城市民的喜爱，日销售量超300份。此次，新合索面家族又添新成员——盒马联名款索面，将给杭城市民带去全新体验。



此前，以新合索面为主题的27辆巴士已正式与杭州市民见面。11路、86路、138路、311路四条线路上，车身印有新合索面、“雪水云绿”茶叶等图案的公交车将进行为期三个月的主题推介。此外，印有

“新合巴士，来见‘面’吧”宣传标语的4块宣传灯箱展位也在杭州市民中心、火车东站全新亮相，以矩阵形式向杭州市进行全方位宣传，不断增强辨识度，拓宽农产品销售渠道。

此次活动上，新合乡首次与杭州联华华商集团进行了战略合作签约，进一步解决了索面销售渠道不足的难题，为索面进城进商超扩大市场规模奠定了坚实基础，也是国企助力革命老区共富的新举措。

现场，新合乡还与联乡结村帮扶单位、部分爱心企业进行了农产品认购。2008年以来，市“联乡结村”第21帮扶集团各成员单位积极开展联系帮扶活动，在资金和项目上支持革命老区的建设发展，切实推动新合乡红色旅游、民宿经济、果蔬种植业、索面产业等实现新发展，不断增强村集体经济造血功能，助力共同富裕。

近年来，四届索面文化节将“新合索面”名声“喊出去”，规模化、标准化生产体系提升为“新合索面”品牌“修内功”。此次与盒马、公交巴士、世纪联华等的战略结盟，更扩大了索面“朋友圈”，成为新合土特产走出去的实质性标志，也成为都市游客“请进来”的新契机，而“新合索面”正是“红色山乡 生态共富”品牌战略的最佳素材。

本报讯(记者 陈艺琨)11月22日下午，县委副书记、县长张蕙娜主持召开县政府党组(扩大)会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神。

会议传达学习了习近平总书记在中共中央政治局第十七次集体学习时的重要讲话精神。会议强调，习近平总书记在中共中央政治局集体学习时的重要讲话，高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富，为做好新时代文化工作指明了方向、提供了遵循。全县上下要深入学细悟、认真领会，牢固树立“四个意识”，自觉坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，坚定不移走中国特色社会主义发展道路，加快推进文化振兴。要因地制宜、强化落实，结合桐庐实际，在赋能文化创作、凝练精神标识、涵养文明素养等方面谋划更多载体举措，让文化文明成为桐庐更为响亮的城市名片。要注重融合、提质增效，深化“文化+”文章，精心打好文化挖掘、项目建设、线路设计、产品打造等组合拳，持续繁荣文化产业，为桐庐高质量发展注入更多新动能。

会议传达学习了上级领导来桐调研讲话精神。会议强调，要准确把握上级领导来桐调研讲话精神的核心实质，在城乡风貌管控、水利设施建设修复、无障碍设施建设和推动共同富裕、强化畲乡特色、美丽田园打造、足球文化宣传等方面狠下功夫，以更大决心、更实举措为实现“两高”目标贡献更大力量。

全县见义勇为先进人物表彰奖励暨见义勇为工作会议召开

本报讯(记者 徐文静)11月22日是浙江省第九个“见义勇为宣传日”，当天，全县见义勇为先进人物表彰奖励暨见义勇为工作会议召开。县委副书记、社会工作部部长、政法委书记丁干参加。

近五年来，全县累计确认见义勇为行为24起44人，其中有2人次被政府记功奖励。今年，我县已确认见义勇为行为5起6人，见义勇为、维护正义的社会氛围越来越浓。

会上，兰正、祝锡祥、朱航飞、吴伟立、何忠良被授予“桐庐县见义勇为积极分子”称号；徐姚宁被授予二等治安荣誉奖章；孙炼枫、袁军伟、洪春华、潘贤庆被授予三等治安荣誉奖章。

凡人善举是时代风景。在受表彰的见义勇为先进人物中，他们有的临危不惧，与持刀歹徒作斗争；有的不顾危险、施以援手，于危难之中保护他人生命安全；有的忠于职守、保持警惕，守护人民群众财产；还有的面对违法、敢于亮剑，全力维护社会稳定安宁。他们在危急关头舍己为人，诠释了见义勇为精神，弘扬了正能量、唱响了主旋律，为全社会树立了学习榜样。

丁干充分肯定了我县近年来见义勇为工作所取得的成效。他指出，见义勇为是中华民族的传统美德，也是时代精神的集中体现。近年来，我县见义勇为英雄事迹不断涌现，工作格局不断完善，进一步弘扬中华民族传统美德，在全社会营造出关心、重视、支持见义勇为的浓厚氛围。

丁干强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于见义勇为工作的重要论述，深入贯彻县委十五届六次全会精神，把见义勇为工作与平安桐庐、法治桐庐建设紧密结合起来，推动新时代见义勇为工作再上新台阶。要不断增强做好见义勇为工作的使命担当，聚焦完善保障机制、弘扬崇高精神、当好坚强后盾等重要环节，切实加强对见义勇为英雄的关心关爱，充分维护他们的合法权益，让“德者有得、勇者有荣、助人有福”的价值理念厚植社会、深入人心。要齐抓共管凝聚见义勇为工作强大合力，相关部门要各司其职，在强化司法保障、打击违法犯罪行为、落实相关政策待遇上下狠功夫，为见义勇为者消除后顾之忧，做到真情关爱、精准帮扶。同时，要持续推进见义勇为宣传工作，讲好见义勇为故事，大力拓展见义勇为参与渠道，进一步推动形成全社会共同参与的良好局面，为助推更高水平的平安桐庐、法治桐庐建设贡献更大力量。

县十七届人民政府召开第三十六次常务会议

本报讯(记者 陈艺琨)11月22日下午，县委副书记、县长张蕙娜主持召开县十七届人民政府第三十六次常务会议，研究讨论安全生产工作、烟花爆竹销售燃放禁限工作等事宜。

与会人员认真学习了《中华人民共和国统计法》相关法律法规。会议强调，要坚持依法依规，强化底线思维、红线意识，认真对照《统计法》及有关条例全面开展自查自纠，切实做到依法统计、依法

治统，不断提升统计工作制度化规范化法治化水平。要提升统计实效，认真学习相关法律法规，加强统计技术制度改革创新，确保数据应统尽统、颗粒归仓，真正以高质量统计服务高质量发展。

会议听取了2024年三季度全县安全生产工作情况汇报。会议强调，要时刻绷紧安全之弦，牢固树立“人民至上、生命至上”理念，严格压实安全责任，从严

从实抓好防风险、保安全、护稳定各项工作，以实际行动牢牢守护人民群众生命财产安全，为经济社会高质量发展提供坚强保障。要突出重点强化举措，聚焦重要节点、重点行业、重点领域等，全方位开展风险隐患排查整治，建立健全“回头看”长效机制，立整立改、举一反三，坚决防范和遏制各类生产安全事故的发生，努力营造更加安全稳定和谐的社会环境。

会议研究讨论了《桐庐县烟花爆竹销售燃放禁限工作实施方案》。会议强调，要加强排查整治，强化源头管控、加密巡查频次，依法处置违规销售、燃放行为，切实把好烟花爆竹“安全关”。要加大宣传力度，运用群众喜闻乐见、便于接受的方式，全方位、多渠道开展宣传动员，引导商家与群众按规定销售、燃放烟花爆竹，努力营造人人支持的良好氛围。

2024年全民终身学习活动周启幕

本报讯(见习记者 王怡)11月22日上午，2024年桐庐县全民终身学习活动周启动仪式在县老干部活动中心举行。

本届活动周的主题为“让学习成为一种生活方式”。活动期间，我县各相关部门将开展形式多样、内容丰富的学习活

动，进一步推动学习型社会建设。

“全民终身学习周活动是加快推进继续教育，建设全民学习、终身学习的学习型社会的一项重要举措。”县教育局相关负责人表示，我县将通过社区学院、乡镇(街道)成人文化技术学校等阵地，营造“时时可

学、处处能学、人人皆学”的学习氛围，推进全民终身学习的理念深入人心。

近年来，我县社区成人教育快速发展，已成为构建和谐社会的一支重要力量，稳步实现“全纳、开放、多样”的终身教育体系不断完善、社区教育阵地建设进一

步加强、社区教育服务功能进一步彰显、社区教育品牌建设硕果累累。

现场还进行了集中颁奖，2024杭州市“终身学习品牌”，2024杭州市“百姓学习之星”、2024杭州市示范社区学习共同体等一批先进集体和个人受到表彰。

味
桐庐味道
TONGLU FLAVOR

本报讯(见习记者 代瑞钰 记者 王珊婷)11月22日，2024浙江农业博览会在杭州国际博览中心正式开幕，我县区域公共品牌“桐庐味道”携桐庐本地优质农产品及特色小吃亮相，全方位展示桐庐农特产品的独特魅力和卓越品质。

原生态绿色元素的“桐庐味道”展厅让人眼前一亮，专属IP形象“桐小马”，更是以其活泼可爱的形象，成为市民们争相打卡拍照的热门点位。展厅设计按照“品牌1+5模式”，分别对应桐土味、桐滋味、桐鲜味、桐美味、桐韵味以及“桐小马”IP形象，展示桐庐特色农产品、小吃、江鲜、土菜、文创产品等。

“桐庐味道”亮相浙江农博会

“国家级非遗作坊美食新合索面，具有软、韧、滑等特点，有四种营养果蔬口味可以选择……”现场，工作人员热情推介商品，吸引市民驻足。香糯的米粿、松软的酒酿馒头、爽滑的索面、香甜的番薯干……极具桐庐特色的名特优农产品集中展示，一口一味蕴鲜美，不少市民当即下单把“桐庐味道”带回家。

“桐庐米粿非常有名，之前就听说过。皮是Q弹有嚼劲的，里面的馅料也是我喜欢的，所以就趁着这次农博会，买点回去尝尝。”市民殷先生表示。

销售火热的还有酒酿馒头，现场市民纷纷抢购。黄阿姨被热销现状所吸引，也抢购了几袋打算尝尝。此外，燕子烧饼、洪武山牛肉酱、青笋干、稻鸭共生米等众多农特产品，也为广大消费者带来了桐庐

好滋味。此次亮相的桐庐特色文创，则呈现出潇洒桐庐特色和地域文化特征。

“亲爱的朋友们，眼前这款正是桐庐爆款农产品番薯干……”线下抢购热火朝天，线上同样热闹非凡。此次浙江农博会线上线下互联互通，打造消费全场景。展厅一侧，主播正在为直播间的网友热情推介桐庐本地的特色农产品，线上留言、问询不断。

本届农博会以“大力发展土特产，共享品质新生活”为主题，将全面展示浙江省“三农”领域发展成就，集中展销名特优新产品，精准对接产销供需。“希望借此平台展示桐庐的农特产品，推广‘桐庐味道’品牌，拓宽产品销售渠道，让更多人了解桐庐的风土人情和独特魅力。”桐庐县乡村振兴投资发展有限公司相关负责人表示。

近年来，我县一直致力于构建农特产品上行体系，通过培育推广“桐庐味道”区域公共品牌，完善本地农特产品供应链，多渠道拓宽农特产品上行渠道，使“桐庐味道”不仅深受本地居民喜爱，同时走向更广阔的市场。下一步，我县还将积极拓宽销售渠道，对接更多国企商超，搭建销售桥梁。同时积极打响“桐庐味道”品牌，提升美丽吸引力，挖掘美丽生产力，拓宽美丽资源转化美丽经济通道，让“桐庐味道”成为越来越多人心中的美食记忆和文化符号。

此次2024浙江农业博览会时间为11月22日至26日，展会期间政府部门、金融机构等联合发放购物优惠券200万元以上，首次实现线上线下商家通用。

在家门口感受策马奔腾的骑乘乐趣

杭州马术中心“桐庐马术乐园”即将开园

本报讯(记者 王珊婷)策马奔腾，体验驰骋的乐趣；乘坐马车，悠享巡游的雅致；入住骑士酒店，圆梦童心……融合了马匹文旅、马术教练、亲子娱乐、休闲度假等多种元素的杭州马术中心“桐庐马术乐园”将于11月28日开园。首批进驻的阿哈尔·捷金牧场、开元森泊·骑士酒店、桐江马术俱乐部、杭州仕宸公司等4家首批进驻项目同步集中开业，正式面向市民游客开放。

阿哈尔·捷金牧场是杭州马术中心进驻的首个马主题文旅项目，重点围绕汗血

草垛射箭、露营休闲、草地咖啡、户外野餐等项目。

乐园内的开元森泊·骑士酒店设施设备齐全，配有餐厅、健身房、洗衣房、超大露营草坪等设施。酒店精心规划了134间客房，结合亚运元素和马术风格，独具特色。其中精心打造的骑士亲子房，圆了所有大朋友和小朋友们的童心梦。每间客房皆配备独立阳台，推开窗户，映入眼帘的便是一幅绝无仅有的江南山水画。

桐江马术俱乐部是杭州马术中心亚

运赛后利用与桐庐马产业发展的重点项目。该俱乐部的进驻运营，有效填补了桐庐在专业马术教练领域的产业空白。接下来，桐江马术俱乐部将以杭州为主要市场，同步面向长三角城市，开展会员招募、马术培训、赛事举办等经营活动。

杭州仕宸公司将与桐庐合作开展境外马匹交易、竞技马房、赛事举办等项目。赛事举办方面，将参与构建“1+5”马术赛事体系，2025年桐庐将举办第三届杭州(桐庐)国际马术公开赛以及5场区域性马术赛事。